

**IPA sekcijama zemalja Mediterana!**

**ANDORA – ALBANIJA – AUSTRIJA – BOSNA I HERCEGOVINA – BUGARSKA –  
CIPAR – FRANCUSKA – GIBRALTAR – GRČKA – MAĐARSKA – IZRAEL –  
ITALIJA – MALTA – MOLDAVIJA – MONACO – CRNA GORA – SJEVERNA  
MAKEDONIJA – PORTUGAL – RUMUNJSKA – SAN MARINO – SRBIJA –  
SLOVENIJA – ŠPANJOLSKA – ŠVICARSKA – UKRAJINA**

## **P O Z I V N I C A**

### **29. KONFERENCIJA IPA SEKCIJA MEDITERANSKIH ZEMALJA**

**25. – 27. svibnja 2024. godine, Malinska, otok Krk,  
Hotel „Malin“**

Poštovana gospodo predsjednici, dragi prijatelji!

IPA Hrvatska sekcija u svojstvu domaćina konferencije IPA Sekcija Mediteranskih zemalja, ove 2024. godine, sa ponosom Vas poziva na 29-u konferenciju.

Ovo je drugi puta da smo domaćini ovoj konferenciji. Prvi puta je to bilo sada već davne 2007. godine u Dalmaciji u gradu Zadru. Ove godine smo se odlučili za zlatni otok Krk u gradiću Malinska, hotel Malin, mjesto gdje je 2021. godine utemeljena IPA Hrvatska sekcija i gdje smo održali mnoge manifestacije IPA, među inim i svjetsko prvenstvo policije u jedrenju.

Ovog puta ćemo uz druženje izaslanstava naših sekcija razmijeniti iskustva u sigurnosnoj temi, „Internet, ovisnost i mladi“, općenito o bolestima ovisnosti s refleksijom na pojavne oblike kriminaliteta koje bolesti ovisnosti uzrokuju. Predavanja na ove teme na konferenciji će održati hrvatski stručnjaci iz ustanova koje se profesionalno bave ovisnošću u raznolikim segmentima i oblicima društvene zajednice te policijski službenici.

Izaslanstva svih IPA Sekcija će imati prigodu da se osvrnu na konferenciji u nekoliko minuta na ove teme glede razmjene iskustava iz svojih zemalja.

Nakon službenog dijela konferencije priređen je izletnički program, a potom i gala večera u hotelu Malin, u čijem tijeku će nadamo se biti zanimljivog druženja i lijepih trenutaka i prigode za mnoge teme koje se odnose na širenje i učvršćivanje prijateljstva među policajcima svijeta.

Radujemo se konferenciji i Vašem dolasku!

Dobro došli!

SERVO PER AMIKECO!

Glavni tajnik  
Vesna Žnidarić Bolarić



Predsjednik  
Miljenko Vidak

